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GROUP1

回答数 ％

600 100.0 

1 一都三県／男性／18-29歳 50 8.3 

2 一都三県／男性／30-39歳 50 8.3 

3 一都三県／男性／40-49歳 50 8.3 

4 一都三県／男性／50-59歳 50 8.3 

5 一都三県／男性／60-69歳 50 8.3 

6 一都三県／男性／70-99歳 50 8.3 

7 一都三県／女性／18-29歳 50 8.3 

8 一都三県／女性／30-39歳 50 8.3 

9 一都三県／女性／40-49歳 50 8.3 

10 一都三県／女性／50-59歳 50 8.3 

11 一都三県／女性／60-69歳 50 8.3 

12 一都三県／女性／70-99歳 50 8.3 

GROUP2

回答数 ％

1200 100.0 

1 全国 （一都三県以外）／男性／18-29歳 100 8.3 

2 全国 （一都三県以外）／男性／30-39歳 100 8.3 

3 全国 （一都三県以外）／男性／40-49歳 100 8.3 

4 全国 （一都三県以外）／男性／50-59歳 100 8.3 

5 全国 （一都三県以外）／男性／60-69歳 100 8.3 

6 全国 （一都三県以外）／男性／70-99歳 100 8.3 

7 全国 （一都三県以外）／女性／18-29歳 100 8.3 

8 全国 （一都三県以外）／女性／30-39歳 100 8.3 

9 全国 （一都三県以外）／女性／40-49歳 100 8.3 

10 全国 （一都三県以外）／女性／50-59歳 100 8.3 

11 全国 （一都三県以外）／女性／60-69歳 100 8.3 

12 全国 （一都三県以外）／女性／70-99歳 100 8.3 

SC1

回答数 ％

1800 100.0 

1 男性 900 50.0 

2 女性 900 50.0 

3 その他 0 0.0 

SC2_1

回答数 ％

1800 100.0 

　平均値 49.53 

　最小値 18.00 

　最大値 99.00 

SC3

回答数 ％

1800 100.0 

1 未婚 648 36.0 

2 既婚（離別・死別含む） 1152 64.0 

グループ１（ＳＡ）

全体

グループ２（ＳＡ）

全体

あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

全体

あなたは結婚していらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

資料２－１
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SC4

回答数 ％

1800 100.0 

1 同居している子どもがいる 506 28.1 

2 同居はしていないが子どもがいる 417 23.2 

3 子どもはいない 877 48.7 

SC5

回答数 ％

1800 100.0 

1 会社勤務（一般社員） 479 26.6 

2 会社勤務（管理職） 135 7.5 

3 会社経営（経営者・役員） 43 2.4 

4 公務員・教職員・非営利団体職員 111 6.2 

5 派遣社員・契約社員 96 5.3 

6 自営業（商工サービス） 53 2.9 

7 ＳＯＨＯ 9 0.5 

8 農林漁業 5 0.3 

9 専門職（弁護士・税理士等・医療関連） 57 3.2 

10 パート・アルバイト 204 11.3 

11 専業主婦・主夫 269 14.9 

12 学生 62 3.4 

13 無職 233 12.9 

14 その他の職業 44 2.4 

SC6

回答数 ％

1800 100.0 

1 ～２００万円未満 143 7.9 

2 ２００万円～４００万円未満 380 21.1 

3 ４００万円～６００万円未満 326 18.1 

4 ６００万円～８００万円未満 240 13.3 

5 ８００万円～１，０００万円未満 165 9.2 

6 １，０００万円～１，２００万円未満 86 4.8 

7 １，２００万円～１，４００万円未満 56 3.1 

8 １，４００万円～１，６００万円未満 32 1.8 

9 １，６００万円～１，８００万円未満 17 0.9 

10 １，８００万円～２，０００万円未満 14 0.8 

11 ２，０００万円以上 31 1.7 

12 分からない・答えたくない 310 17.2 

あなたにはお子さまがいらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

あなたの職業をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの世帯年収をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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SC7

回答数 ％

1800 100.0 

1 北海道 77 4.3 

2 青森県 18 1.0 

3 岩手県 18 1.0 

4 宮城県 47 2.6 

5 秋田県 13 0.7 

6 山形県 14 0.8 

7 福島県 25 1.4 

8 茨城県 88 4.9 

9 栃木県 48 2.7 

10 群馬県 45 2.5 

11 埼玉県 140 7.8 

12 千葉県 68 3.8 

13 東京都 286 15.9 

14 神奈川県 91 5.1 

15 新潟県 32 1.8 

16 富山県 11 0.6 

17 石川県 16 0.9 

18 福井県 3 0.2 

19 山梨県 15 0.8 

20 長野県 31 1.7 

21 岐阜県 25 1.4 

22 静岡県 57 3.2 

23 愛知県 111 6.2 

24 三重県 11 0.6 

25 滋賀県 18 1.0 

26 京都府 37 2.1 

27 大阪府 132 7.3 

28 兵庫県 67 3.7 

29 奈良県 15 0.8 

30 和歌山県 5 0.3 

31 鳥取県 9 0.5 

32 島根県 7 0.4 

33 岡山県 17 0.9 

34 広島県 36 2.0 

35 山口県 9 0.5 

36 徳島県 11 0.6 

37 香川県 11 0.6 

38 愛媛県 19 1.1 

39 高知県 8 0.4 

40 福岡県 51 2.8 

41 佐賀県 6 0.3 

42 長崎県 7 0.4 

43 熊本県 8 0.4 

44 大分県 12 0.7 

45 宮崎県 6 0.3 

46 鹿児島県 8 0.4 

47 沖縄県 11 0.6 

SC8

回答数 ％

1800 100.0 

1 豊島区に住んでいたことがある（住んでいる） 0 0.0 

2 豊島区に住んだことはない 1800 100.0 

現在、または過去に、豊島区に住んでいたことはありますか。（ＳＡ）

全体

あなたのお住まい（都道府県）をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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SC9

回答数 ％

1800 100.0 

1 ２０１９年以降、訪れたことがある 1800 100.0 

2 ２０１９年以降、訪れたことはない 0 0.0 

SC10

回答数 ％

1800 100.0 

1 北海道 75 4.2 

2 青森県 19 1.1 

3 岩手県 15 0.8 

4 宮城県 48 2.7 

5 秋田県 11 0.6 

6 山形県 14 0.8 

7 福島県 23 1.3 

8 茨城県 89 4.9 

9 栃木県 53 2.9 

10 群馬県 45 2.5 

11 埼玉県 139 7.7 

12 千葉県 61 3.4 

13 東京都 309 17.2 

14 神奈川県 91 5.1 

15 新潟県 32 1.8 

16 富山県 11 0.6 

17 石川県 16 0.9 

18 福井県 3 0.2 

19 山梨県 15 0.8 

20 長野県 32 1.8 

21 岐阜県 23 1.3 

22 静岡県 57 3.2 

23 愛知県 108 6.0 

24 三重県 13 0.7 

25 滋賀県 17 0.9 

26 京都府 39 2.2 

27 大阪府 131 7.3 

28 兵庫県 66 3.7 

29 奈良県 12 0.7 

30 和歌山県 5 0.3 

31 鳥取県 9 0.5 

32 島根県 5 0.3 

33 岡山県 17 0.9 

34 広島県 33 1.8 

35 山口県 9 0.5 

36 徳島県 11 0.6 

37 香川県 11 0.6 

38 愛媛県 20 1.1 

39 高知県 8 0.4 

40 福岡県 53 2.9 

41 佐賀県 4 0.2 

42 長崎県 7 0.4 

43 熊本県 9 0.5 

44 大分県 9 0.5 

45 宮崎県 6 0.3 

46 鹿児島県 8 0.4 

47 沖縄県 9 0.5 

２０１９年（コロナ禍前）以降に、豊島区を訪れたことはありますか。（ＳＡ）

全体

もっとも最近に豊島区を訪れた際、住んでいた都道府県をお知らせください。（ＳＡ）

全体
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Q1

回答数 ％

1800 100.0 

1 池袋エリア 1520 84.4 1
2 大塚エリア 261 14.5 3
3 巣鴨エリア 352 19.6 2
4 駒込エリア 210 11.7 

5 目白、雑司が谷、高田エリア 251 13.9 

6 南長崎、長崎、椎名町エリア 72 4.0 

7 千早、要町、高松、千川エリア 56 3.1 

8 その他 4 0.2 

9 覚えていない 76 4.2 

Q2

回答数 ％

1800 100.0 

1 ２０１９年～２０２０年４月ごろ（コロナ禍前） 979 54.4 1
2 ２０２０年５月～２０２３年４月ごろ（コロナ禍中） 907 50.4 2
3 ２０２３年５月以降（コロナ５類移行後） 616 34.2 3
4 覚えていない 194 10.8 

Q3

回答数 ％

1800 100.0 

1 １回 598 33.2 1
2 ２回 337 18.7 3
3 ３～５回 345 19.2 2
4 ６～９回 106 5.9 

5 １０回以上 213 11.8 

6 覚えていない 201 11.2 

Q4

回答数 ％

1800 100.0 

1 観光・娯楽・レジャー（ショッピング・飲食・イベント含む） 1340 74.4 1
2 通勤・通学 83 4.6 

3 ビジネス（出張・訪問など） 266 14.8 2
4 帰省・知人や親戚訪問 250 13.9 3
5 治療・検診 29 1.6 

6 冠婚葬祭 59 3.3 

7 ボランティア活動 5 0.3 

8 乗換（主目的は豊島区外） 240 13.3 

9 宿泊（主目的は豊島区外） 104 5.8 

10 その他 49 2.7 

Q5

回答数 ％

266 100.0 

1 観光・娯楽・レジャーをした 98 36.8 

2 観光・娯楽・レジャーをしていない 168 63.2 

豊島区を訪問した目的は何ですか。あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

ビジネス（出張・訪問など）の前後に豊島区内で観光・娯楽・レジャーをしましたか。（ＳＡ）

全体

豊島区について、２０１９年（コロナ禍前）以降に訪問したことがあるエリアはどこですか。あ
てはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

豊島区を訪問されたのはいつごろですか。あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

豊島区には、２０１９年（コロナ禍前）以降に何回訪問しましたか。（ＳＡ）

全体
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Q6

回答数 ％

168 100.0 

1 行きたい場所があったが、行けなかった 41 24.4 3
2 行きたい場所は無かったが、観光情報があれば行っていた 44 26.2 2
3 観光情報があったとしても行かない（行けない） 80 47.6 1
4 その他 3 1.8 

Q7

回答数 ％

1340 100.0 

1 ショッピング・買い物 917 68.4 1
2 飲食店・カフェ・居酒屋 658 49.1 2
3 イベント・催事・祭り 189 14.1 

4 美術館・博物館・劇場・映画館 183 13.7 

5 文化財・建造物（寺社、庭園など） 109 8.1 

6 観光施設（水族館、テーマパークなど） 196 14.6 

7 スポーツ（参加・観戦） 31 2.3 

8 街歩き 323 24.1 3
9 温泉・サウナ・エステ 30 2.2 

10 その他 28 2.1 

Q8

回答数 ％

1800 100.0 

1 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 211 11.7 

2 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 65 3.6 

3 Ｔｗｉｔｔｅｒ 178 9.9 

4 豊島区公式ＳＮＳ 68 3.8 

5 雑誌 99 5.5 

6 新聞 64 3.6 

7 テレビ・ラジオ 154 8.6 

8 インターネット上のウェブサイト 470 26.1 2
9 豊島区ホームページ 69 3.8 

10 知人・友人・職場・学校での口コミ 275 15.3 3
11 観光ガイドブック 121 6.7 

12 豊島区あるいは豊島区観光協会が発行したパンフレット等印刷物 40 2.2 

13 その他 15 0.8 

14 情報は得ていない 820 45.6 1

観光・娯楽・レジャー目的の訪問では、どのような場所に行きましたか。豊島区内での訪問先と
して、あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

豊島区を訪問するにあたって、豊島区の情報をどのようなメディアで得ましたか。あてはまるも
のをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体

ビジネスの前後に豊島区内で観光をしなかった理由として、最もあてはまるものをお知らせくだ
さい。（ＳＡ）

全体
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Q9

回答数 ％

1078 100.0 

1 交通・宿泊等を自分（または同行者）が手配 907 84.1 1
2 交通・宿泊等がセットになったフリープラン型のパッケージ旅行 88 8.2 2
3 観光ツアーガイド付きのパッケージ旅行 17 1.6 

4 団体旅行（地域、職場、学校等） 15 1.4 

5 その他 51 4.7 3

Q10

回答数 ％

1800 100.0 

1 日帰り 1184 65.8 

2 宿泊 616 34.2 

Q10_SNT2_1

回答数 ％

616 100.0 

　平均値 2.04 

　最小値 1.00 

　最大値 50.00 

Q11

回答数 ％

616 100.0 

1 実家や知人・親戚宅 100 16.2 3
2 旅館 15 2.4 

3 ホテル 365 59.3 1
4 ペンション・民宿 1 0.2 

5 保養所・研修所 2 0.3 

6 車中泊・交通機関内での宿泊 3 0.5 

7 別荘・リゾートマンション 2 0.3 

8 民泊 0 0.0 

9 その他 7 1.1 

10 豊島区内には宿泊していない 161 26.1 2

Q12

回答数 ％

1800 100.0 

1 豊島区以外も訪問した 811 45.1 

2 豊島区以外は訪問していない（居住地に帰った） 989 54.9 

豊島区へ訪問する前後に、豊島区以外のエリアを訪問しましたか。複数回来たことがある場合
は、最も頻度が多いものをお知らせください。（ＳＡ）

全体

豊島区への訪問は、日帰りですか、宿泊ですか。また、宿泊ならば何泊する場合が多かったです
か。複数回来たことがある場合は、最も頻度が多いものをお知らせください。（ＳＡ）

全体

豊島区への訪問は、日帰りですか、宿泊ですか。また、宿泊ならば何泊する場合が多かったです
か。複数回来たことがある場合は、最も頻度が多いものをお知らせください。／宿泊（ＮＵ）

全体

豊島区内で宿泊をされましたか。豊島区内で宿泊をされた場合、宿泊先としてあてはまるものを
お知らせください。（ＭＡ）

全体

豊島区への来訪形態として、あてはまるものをお選びください。複数回来たことがある場合は、
最も頻度が多いものをお知らせください。（ＳＡ）

全体
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Q13_1

回答数 ％

1800 100.0 

1 清潔感がある 116 6.4 

2 高級感がある 72 4.0 

3 活気がある 712 39.6 2
4 交通の利便性が高い 905 50.3 1
5 安全で安心して過ごせる 270 15.0 

6 混雑している 694 38.6 3
7 怖い・汚い 206 11.4 

8 敷居が低く庶民的である 346 19.2 

9 区外からの来街者に優しい 60 3.3 

10 海外からの来街者に優しい 35 1.9 

11 ユニバーサルデザインに配慮している 40 2.2 

12 文化に多く触れることができる 192 10.7 

13 サブカルチャーに多く触れることができる 223 12.4 

14 様々なエンターテイメントがある 333 18.5 

15 欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る 367 20.4 

16 その他 9 0.5 

17 あてはまるものはない 290 16.1 

Q13_2

回答数 ％

1800 100.0 

1 清潔感がある 121 6.7 

2 高級感がある 75 4.2 

3 活気がある 691 38.4 2
4 交通の利便性が高い 885 49.2 1
5 安全で安心して過ごせる 270 15.0 

6 混雑している 640 35.6 3
7 怖い・汚い 157 8.7 

8 敷居が低く庶民的である 338 18.8 

9 区外からの来街者に優しい 70 3.9 

10 海外からの来街者に優しい 46 2.6 

11 ユニバーサルデザインに配慮している 51 2.8 

12 文化に多く触れることができる 223 12.4 

13 サブカルチャーに多く触れることができる 237 13.2 

14 様々なエンターテイメントがある 328 18.2 

15 欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る 358 19.9 

16 その他 10 0.6 

17 あてはまるものはない 278 15.4 

豊島区のまちのイメージとして、訪問する前と後であてはまるものをお知らせください。／訪問
前（ＭＡ）

全体

豊島区のまちのイメージとして、訪問する前と後であてはまるものをお知らせください。／訪問
後（ＭＡ）

全体
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Q14_1

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 278 15.4 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 318 17.7 3
3 知っているが行ったことはない 402 22.3 2
4 知らない 802 44.6 1

Q14_2

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 125 6.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 172 9.6 3
3 知っているが行ったことはない 293 16.3 2
4 知らない 1210 67.2 1

Q14_3

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 90 5.0 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 134 7.4 3
3 知っているが行ったことはない 289 16.1 2
4 知らない 1287 71.5 1

Q14_4

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 118 6.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 116 6.4 

3 知っているが行ったことはない 214 11.9 2
4 知らない 1352 75.1 1

Q14_5

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 85 4.7 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 132 7.3 3
3 知っているが行ったことはない 433 24.1 2
4 知らない 1150 63.9 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としまみどりの
防災公園（イケ・サンパーク）※ファーマーズ・マーケット開催場所（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司ヶ谷霊園
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋西口公園
（ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／南池袋公園（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／中池袋公園（Ｓ
Ａ）

全体
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Q14_6

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 53 2.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 88 4.9 3
3 知っているが行ったことはない 254 14.1 2
4 知らない 1405 78.1 1

Q14_7

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 338 18.8 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 158 8.8 

3 知っているが行ったことはない 587 32.6 2
4 知らない 717 39.8 1

Q14_8

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 159 8.8 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 124 6.9 

3 知っているが行ったことはない 406 22.6 2
4 知らない 1111 61.7 1

Q14_9

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 58 3.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 94 5.2 3
3 知っているが行ったことはない 342 19.0 2
4 知らない 1306 72.6 1

Q14_10

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 60 3.3 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 84 4.7 3
3 知っているが行ったことはない 250 13.9 2
4 知らない 1406 78.1 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／舞台芸術交流セ
ンター　あうるすぽっと（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京芸術劇場
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／豊島区立芸術文
化劇場（東京建物ブリリアホール）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としま区民セン
ター（インフォメーションを除く）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／染井霊園（Ｓ
Ａ）

全体
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Q14_11

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 972 54.0 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 275 15.3 3
3 知っているが行ったことはない 383 21.3 2
4 知らない 170 9.4 

Q14_12

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 308 17.1 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 217 12.1 

3 知っているが行ったことはない 547 30.4 2
4 知らない 728 40.4 1

Q14_13

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 116 6.4 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 102 5.7 

3 知っているが行ったことはない 417 23.2 2
4 知らない 1165 64.7 1

Q14_14

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 101 5.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 98 5.4 

3 知っているが行ったことはない 451 25.1 2
4 知らない 1150 63.9 1

Q14_15

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 113 6.3 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 84 4.7 

3 知っているが行ったことはない 294 16.3 2
4 知らない 1309 72.7 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ライブハウス
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋演芸場（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京大塚のれん
街（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／サンシャインシ
ティ（水族館、ポケモンセンターメガトウキョー、ナンジャタウン等含む）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／映画館（ＳＡ）

全体
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Q14_16

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 210 11.7 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 169 9.4 

3 知っているが行ったことはない 407 22.6 2
4 知らない 1014 56.3 1

Q14_17

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 111 6.2 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 112 6.2 3
3 知っているが行ったことはない 314 17.4 2
4 知らない 1263 70.2 1

Q14_18

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 98 5.4 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 69 3.8 

3 知っているが行ったことはない 655 36.4 2
4 知らない 978 54.3 1

Q14_19

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 97 5.4 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 60 3.3 

3 知っているが行ったことはない 544 30.2 2
4 知らない 1099 61.1 1

Q14_20

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 83 4.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 67 3.7 

3 知っているが行ったことはない 523 29.1 2
4 知らない 1127 62.6 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘通り昭
和レトロ館（豊島区立昭和歴史文化記念館）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘記念
碑・トキワ荘ゆかりの地モニュメント（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／アニメイト（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／乙女ロード（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘マンガ
ミュージアム・トキワ荘通りお休み処（ＳＡ）

全体
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Q14_21

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 49 2.7 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 56 3.1 3
3 知っているが行ったことはない 241 13.4 2
4 知らない 1454 80.8 1

Q14_22

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 32 1.8 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 56 3.1 3
3 知っているが行ったことはない 203 11.3 2
4 知らない 1509 83.8 1

Q14_23

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 39 2.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 194 10.8 2
4 知らない 1509 83.8 1

Q14_24

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 35 1.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 57 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 204 11.3 2
4 知らない 1504 83.6 1

Q14_25

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 122 6.8 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 80 4.4 

3 知っているが行ったことはない 303 16.8 2
4 知らない 1295 71.9 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷鬼子母
神堂（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／鈴木信太郎記念
館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／郷土資料館（Ｉ
ＫＥ・Ｂｉｚ　　としま産業振興プラザを含む）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷旧宣教
師館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／熊谷守一美術館
（ＳＡ）

全体
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Q14_26

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 64 3.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 3.2 

3 知っているが行ったことはない 229 12.7 2
4 知らない 1449 80.5 1

Q14_27

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 48 2.7 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 52 2.9 3
3 知っているが行ったことはない 251 13.9 2
4 知らない 1449 80.5 1

Q14_28

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 37 2.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 51 2.8 3
3 知っているが行ったことはない 194 10.8 2
4 知らない 1518 84.3 1

Q14_29

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 368 20.4 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 215 11.9 

3 知っているが行ったことはない 522 29.0 2
4 知らない 695 38.6 1

Q14_30

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 57 3.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 87 4.8 3
3 知っているが行ったことはない 249 13.8 2
4 知らない 1407 78.2 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／門と蔵のある広
場（旧丹羽家住宅蔵）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／巣鴨とげぬき地
蔵・巣鴨地蔵通り（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／染井吉野桜記念
公園（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／自由学園明日館
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／旧江戸川乱歩邸
土蔵（ＳＡ）

全体
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Q14_31

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 34 1.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 187 10.4 2
4 知らない 1521 84.5 1

Q14_32

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 40 2.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 68 3.8 3
3 知っているが行ったことはない 218 12.1 2
4 知らない 1474 81.9 1

Q14_33

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 30 1.7 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 56 3.1 3
3 知っているが行ったことはない 179 9.9 2
4 知らない 1535 85.3 1

Q14_34

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 40 2.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 59 3.3 3
3 知っているが行ったことはない 208 11.6 2
4 知らない 1493 82.9 1

Q14_35

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 29 1.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 196 10.9 2
4 知らない 1517 84.3 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／豊島区観光情報
センター（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としま区民セン
ターインフォメーション（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／要町駅ピアノ～
としまの純真～（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋防災館（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷案内処
（ＳＡ）

全体
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Q14_36

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 24 1.3 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 59 3.3 3
3 知っているが行ったことはない 182 10.1 2
4 知らない 1535 85.3 1

Q14_37

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 47 2.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 62 3.4 3
3 知っているが行ったことはない 264 14.7 2
4 知らない 1427 79.3 1

Q14_38

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 54 3.0 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 67 3.7 3
3 知っているが行ったことはない 233 12.9 2
4 知らない 1446 80.3 1

Q14_39

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 47 2.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 57 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 234 13.0 2
4 知らない 1462 81.2 1

Q14_40

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 40 2.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 57 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 226 12.6 2
4 知らない 1477 82.1 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ふくろ祭り・東
京よさこい（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋ハロウィン
コスプレフェス（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／アニメイトガー
ルズフェスティバル（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京アニメア
ワードフェスティバル（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ＧＬＯＢＡＬ
ＲＩＮＧ　ｃａｆ?（ＳＡ）

全体
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Q14_41

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 38 2.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 49 2.7 3
3 知っているが行ったことはない 230 12.8 2
4 知らない 1483 82.4 1

Q14_42

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 36 2.0 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 53 2.9 3
3 知っているが行ったことはない 181 10.1 2
4 知らない 1530 85.0 1

Q14_43

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 56 3.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 54 3.0 3
3 知っているが行ったことはない 235 13.1 2
4 知らない 1455 80.8 1

Q14_44

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 37 2.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 52 2.9 3
3 知っているが行ったことはない 173 9.6 2
4 知らない 1538 85.4 1

Q14_45

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 23 1.3 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 60 3.3 3
3 知っているが行ったことはない 183 10.2 2
4 知らない 1534 85.2 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋ジャズフェ
スティバル（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ＧＬＯＢＡＬ
ＲＩＮＧ　音楽祭（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／すがも中山道菊
まつり（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京大塚阿波踊
り（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京フラフェス
タｉｎ池袋（ＳＡ）

全体
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Q14_46

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 19 1.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 52 2.9 3
3 知っているが行ったことはない 153 8.5 2
4 知らない 1576 87.6 1

Q14_47

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 20 1.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 50 2.8 3
3 知っているが行ったことはない 157 8.7 2
4 知らない 1573 87.4 1

Q14_48

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 35 1.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 47 2.6 3
3 知っているが行ったことはない 159 8.8 2
4 知らない 1559 86.6 1

Q14_49

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 53 2.9 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 57 3.2 3
3 知っているが行ったことはない 263 14.6 2
4 知らない 1427 79.3 1

Q14_50

回答数 ％

1800 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 261 14.5 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 111 6.2 

3 知っているが行ったことはない 319 17.7 2
4 知らない 1109 61.6 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／イケバス（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京さくらトラ
ム（都電荒川線）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／御会式（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／Ｔｏｋｙｏ　Ｍ
ｕｓｉｃ　Ｅｖｅｎｉｎｇ　Ｙｕｂｅ（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知
らせください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／イケ・サンパー
ク・ファーマーズ・マーケット（ＳＡ）

全体
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Q15_1

回答数 ％

1215 100.0 

1 池袋西口公園（ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ） 201 16.5 3
2 南池袋公園 55 4.5 

3 中池袋公園 39 3.2 

4 としまみどりの防災公園（イケ・サンパーク）※ファーマーズ・マーケット開催場所 44 3.6 

5 雑司ヶ谷霊園 28 2.3 

6 染井霊園 17 1.4 

7 東京芸術劇場 127 10.5 

8 豊島区立芸術文化劇場（東京建物ブリリアホール） 47 3.9 

9 としま区民センター（インフォメーションを除く） 20 1.6 

10 舞台芸術交流センター　あうるすぽっと 13 1.1 

11 サンシャインシティ（水族館、ポケモンセンターメガトウキョー、ナンジャタウン等含む） 422 34.7 1
12 映画館 92 7.6 

13 ライブハウス 35 2.9 

14 池袋演芸場 17 1.4 

15 東京大塚のれん街 39 3.2 

16 アニメイト 107 8.8 

17 乙女ロード 44 3.6 

18 トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処 48 4.0 

19 トキワ荘通り昭和レトロ館（豊島区立昭和歴史文化記念館） 39 3.2 

20 トキワ荘記念碑・トキワ荘ゆかりの地モニュメント 35 2.9 

21 熊谷守一美術館 10 0.8 

22 鈴木信太郎記念館 10 0.8 

23 郷土資料館（ＩＫＥ・Ｂｉｚ　　としま産業振興プラザを含む） 13 1.1 

24 雑司が谷旧宣教師館 10 0.8 

25 雑司が谷鬼子母神堂 25 2.1 

26 自由学園明日館 19 1.6 

27 旧江戸川乱歩邸土蔵 12 1.0 

28 門と蔵のある広場（旧丹羽家住宅蔵） 9 0.7 

29 巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り 127 10.5 

30 染井吉野桜記念公園 16 1.3 

31 要町駅ピアノ～としまの純真～ 9 0.7 

32 池袋防災館 11 0.9 

33 雑司が谷案内処 8 0.7 

34 豊島区観光情報センター 13 1.1 

35 としま区民センターインフォメーション 3 0.2 

36 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　ｃａｆ? 12 1.0 

37 池袋ハロウィンコスプレフェス 9 0.7 

38 アニメイトガールズフェスティバル 14 1.2 

39 東京アニメアワードフェスティバル 12 1.0 

40 ふくろ祭り・東京よさこい 12 1.0 

41 東京大塚阿波踊り 12 1.0 

42 東京フラフェスタｉｎ池袋 9 0.7 

43 池袋ジャズフェスティバル 15 1.2 

44 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　音楽祭 7 0.6 

45 すがも中山道菊まつり 7 0.6 

46 御会式 8 0.7 

47 Ｔｏｋｙｏ　Ｍｕｓｉｃ　Ｅｖｅｎｉｎｇ　Ｙｕｂｅ 6 0.5 

48 イケ・サンパーク・ファーマーズ・マーケット 6 0.5 

49 イケバス 21 1.7 

50 東京さくらトラム（都電荒川線） 77 6.3 

51 この中に訪れた場所は無い 325 26.7 2

豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。豊島区への直近の訪問で、訪れ
た場所をすべてお選びください。また、直近の訪問より前の訪問で訪れた場所についても同様に
お知らせください。豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。また、直近
の訪問より前の訪問と、さらにその前の訪問で訪れた場所についても同様にお知らせください。
／直近の訪問で訪れた場所（ＭＡ）

全体
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Q15_2

回答数 ％

782 100.0 

1 池袋西口公園（ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ） 113 14.5 3
2 南池袋公園 49 6.3 

3 中池袋公園 22 2.8 

4 としまみどりの防災公園（イケ・サンパーク）※ファーマーズ・マーケット開催場所 25 3.2 

5 雑司ヶ谷霊園 38 4.9 

6 染井霊園 17 2.2 

7 東京芸術劇場 90 11.5 

8 豊島区立芸術文化劇場（東京建物ブリリアホール） 42 5.4 

9 としま区民センター（インフォメーションを除く） 17 2.2 

10 舞台芸術交流センター　あうるすぽっと 18 2.3 

11 サンシャインシティ（水族館、ポケモンセンターメガトウキョー、ナンジャタウン等含む） 280 35.8 1
12 映画館 97 12.4 

13 ライブハウス 31 4.0 

14 池袋演芸場 29 3.7 

15 東京大塚のれん街 20 2.6 

16 アニメイト 80 10.2 

17 乙女ロード 45 5.8 

18 トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処 24 3.1 

19 トキワ荘通り昭和レトロ館（豊島区立昭和歴史文化記念館） 24 3.1 

20 トキワ荘記念碑・トキワ荘ゆかりの地モニュメント 20 2.6 

21 熊谷守一美術館 9 1.2 

22 鈴木信太郎記念館 12 1.5 

23 郷土資料館（ＩＫＥ・Ｂｉｚ　　としま産業振興プラザを含む） 12 1.5 

24 雑司が谷旧宣教師館 7 0.9 

25 雑司が谷鬼子母神堂 29 3.7 

26 自由学園明日館 14 1.8 

27 旧江戸川乱歩邸土蔵 9 1.2 

28 門と蔵のある広場（旧丹羽家住宅蔵） 8 1.0 

29 巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り 111 14.2 

30 染井吉野桜記念公園 16 2.0 

31 要町駅ピアノ～としまの純真～ 8 1.0 

32 池袋防災館 9 1.2 

33 雑司が谷案内処 5 0.6 

34 豊島区観光情報センター 8 1.0 

35 としま区民センターインフォメーション 9 1.2 

36 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　ｃａｆ? 7 0.9 

37 池袋ハロウィンコスプレフェス 7 0.9 

38 アニメイトガールズフェスティバル 14 1.8 

39 東京アニメアワードフェスティバル 11 1.4 

40 ふくろ祭り・東京よさこい 8 1.0 

41 東京大塚阿波踊り 9 1.2 

42 東京フラフェスタｉｎ池袋 10 1.3 

43 池袋ジャズフェスティバル 13 1.7 

44 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　音楽祭 7 0.9 

45 すがも中山道菊まつり 7 0.9 

46 御会式 6 0.8 

47 Ｔｏｋｙｏ　Ｍｕｓｉｃ　Ｅｖｅｎｉｎｇ　Ｙｕｂｅ 5 0.6 

48 イケ・サンパーク・ファーマーズ・マーケット 10 1.3 

49 イケバス 12 1.5 

50 東京さくらトラム（都電荒川線） 65 8.3 

51 この中に訪れた場所は無い 172 22.0 2

豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。豊島区への直近の訪問で、訪れ
た場所をすべてお選びください。また、直近の訪問より前の訪問で訪れた場所についても同様に
お知らせください。豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。また、直近
の訪問より前の訪問と、さらにその前の訪問で訪れた場所についても同様にお知らせください。
／その前の訪問で訪れた場所（ＭＡ）

全体
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Q15_3

回答数 ％

538 100.0 

1 池袋西口公園（ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ） 94 17.5 3
2 南池袋公園 43 8.0 

3 中池袋公園 31 5.8 

4 としまみどりの防災公園（イケ・サンパーク）※ファーマーズ・マーケット開催場所 20 3.7 

5 雑司ヶ谷霊園 33 6.1 

6 染井霊園 12 2.2 

7 東京芸術劇場 62 11.5 

8 豊島区立芸術文化劇場（東京建物ブリリアホール） 34 6.3 

9 としま区民センター（インフォメーションを除く） 9 1.7 

10 舞台芸術交流センター　あうるすぽっと 11 2.0 

11 サンシャインシティ（水族館、ポケモンセンターメガトウキョー、ナンジャタウン等含む） 197 36.6 1
12 映画館 74 13.8 

13 ライブハウス 26 4.8 

14 池袋演芸場 13 2.4 

15 東京大塚のれん街 15 2.8 

16 アニメイト 58 10.8 

17 乙女ロード 27 5.0 

18 トキワ荘マンガミュージアム・トキワ荘通りお休み処 19 3.5 

19 トキワ荘通り昭和レトロ館（豊島区立昭和歴史文化記念館） 13 2.4 

20 トキワ荘記念碑・トキワ荘ゆかりの地モニュメント 12 2.2 

21 熊谷守一美術館 6 1.1 

22 鈴木信太郎記念館 5 0.9 

23 郷土資料館（ＩＫＥ・Ｂｉｚ　　としま産業振興プラザを含む） 9 1.7 

24 雑司が谷旧宣教師館 7 1.3 

25 雑司が谷鬼子母神堂 31 5.8 

26 自由学園明日館 11 2.0 

27 旧江戸川乱歩邸土蔵 9 1.7 

28 門と蔵のある広場（旧丹羽家住宅蔵） 5 0.9 

29 巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨地蔵通り 88 16.4 

30 染井吉野桜記念公園 15 2.8 

31 要町駅ピアノ～としまの純真～ 4 0.7 

32 池袋防災館 6 1.1 

33 雑司が谷案内処 5 0.9 

34 豊島区観光情報センター 4 0.7 

35 としま区民センターインフォメーション 5 0.9 

36 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　ｃａｆ? 2 0.4 

37 池袋ハロウィンコスプレフェス 7 1.3 

38 アニメイトガールズフェスティバル 7 1.3 

39 東京アニメアワードフェスティバル 9 1.7 

40 ふくろ祭り・東京よさこい 7 1.3 

41 東京大塚阿波踊り 6 1.1 

42 東京フラフェスタｉｎ池袋 9 1.7 

43 池袋ジャズフェスティバル 10 1.9 

44 ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ　音楽祭 4 0.7 

45 すがも中山道菊まつり 1 0.2 

46 御会式 2 0.4 

47 Ｔｏｋｙｏ　Ｍｕｓｉｃ　Ｅｖｅｎｉｎｇ　Ｙｕｂｅ 1 0.2 

48 イケ・サンパーク・ファーマーズ・マーケット 3 0.6 

49 イケバス 6 1.1 

50 東京さくらトラム（都電荒川線） 47 8.7 

51 この中に訪れた場所は無い 118 21.9 2

豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。豊島区への直近の訪問で、訪れ
た場所をすべてお選びください。また、直近の訪問より前の訪問で訪れた場所についても同様に
お知らせください。豊島区への直近の訪問で、訪れた場所をすべてお選びください。また、直近
の訪問より前の訪問と、さらにその前の訪問で訪れた場所についても同様にお知らせください。
／さらにその前の訪問で訪れた場所（ＭＡ）

全体
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Q16

回答数 ％

1800 100.0 

1 ＪＲ線 1348 74.9 1
2 東武東上線 221 12.3 

3 西武池袋線 302 16.8 

4 地下鉄 544 30.2 2
5 東京さくらトラム（都電荒川線） 372 20.7 3
6 バス（イケバスを除く） 125 6.9 

7 イケバス 110 6.1 

8 タクシー 104 5.8 

9 車 136 7.6 

10 自転車 27 1.5 

11 電動スクーター 5 0.3 

12 徒歩 334 18.6 

13 その他 3 0.2 

Q17

回答数 ％

1800 100.0 

1 百貨店・デパート・駅ビル 984 54.7 1
2 スーパーマーケット 198 11.0 

3 コンビニエンスストア 487 27.1 2
4 家電量販店 191 10.6 

5 ディスカウントストア 100 5.6 

6 ドラッグストア 141 7.8 

7 １００円ショップ 125 6.9 

8 ファッション専門店 163 9.1 

9 ファストファッションのお店 95 5.3 

10 インテリア・生活雑貨店 121 6.7 

11 マンガ・アニメ・コスプレ・同人誌ショップ 157 8.7 

12 宿泊施設内 80 4.4 

13 その他 49 2.7 

14 買い物はしていない 400 22.2 3

豊島区へ訪れた際に、買い物をした場所をお知らせください。（ＭＡ）

全体

豊島区内でご利用された移動手段として、あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体
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Q18

回答数 ％

1800 100.0 

1 カフェ・喫茶店 694 38.6 1
2 ファーストフード店 309 17.2 3
3 ファミリーレストラン 233 12.9 

4 居酒屋 259 14.4 

5 ラーメン屋 249 13.8 

6 そば・うどん店 131 7.3 

7 焼き肉店 91 5.1 

8 和食料理店（寿司屋含む） 227 12.6 

9 洋食料理店 159 8.8 

10 中華料理店 143 7.9 

11 フランス料理店・イタリア料理店 80 4.4 

12 インド料理店・ネパール料理店 35 1.9 

13 ヴェトナム料理店 25 1.4 

14 タイ料理店 33 1.8 

15 韓国料理店 34 1.9 

16 バー 16 0.9 

17 スナック・パブ 15 0.8 

18 ハイクラスな宿泊施設内での飲食店舗 35 1.9 

19 カジュアルな宿泊施設内での飲食店舗 37 2.1 

20 その他 27 1.5 

21 食事はしていない 421 23.4 2

Q19

回答数 ％

1379 100.0 

1 チェーン店 610 44.2 2
2 チェーン店ではない飲食店 728 52.8 1
3 わからない 197 14.3 3

Q20

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 315 17.5 3
2 やや満足 784 43.6 1
3 普通 662 36.8 2
4 やや不満 27 1.5 

5 大変不満 12 0.7 

Q21_1

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 257 14.3 3
2 やや満足 627 34.8 1
3 普通 458 25.4 2
4 やや不満 33 1.8 

5 大変不満 4 0.2 

6 利用していない 421 23.4 

豊島区を訪問した際の満足度をお知らせください。複数回来たことがある場合は、総じての満足
度をお知らせください。（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／食事施設（ＳＡ）

全体

豊島区へ訪れた際に、食事をした場所をお知らせください。（ＭＡ）

全体

食事をされたお店はチェーン店でしたか。あてはまるものをすべてお選びください。（ＭＡ）

全体
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Q21_2

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 69 3.8 

2 やや満足 171 9.5 3
3 普通 200 11.1 2
4 やや不満 13 0.7 

5 大変不満 2 0.1 

6 利用していない 1345 74.7 1

Q21_3

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 201 11.2 

2 やや満足 580 32.2 2
3 普通 694 38.6 1
4 やや不満 61 3.4 

5 大変不満 6 0.3 

6 利用していない 258 14.3 3

Q21_4

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 239 13.3 

2 やや満足 592 32.9 1
3 普通 530 29.4 2
4 やや不満 33 1.8 

5 大変不満 6 0.3 

6 利用していない 400 22.2 3

Q21_5

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 206 11.4 3
2 やや満足 585 32.5 2
3 普通 735 40.8 1
4 やや不満 100 5.6 

5 大変不満 16 0.9 

6 利用していない 158 8.8 

Q21_6

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 78 4.3 

2 やや満足 246 13.7 3
3 普通 676 37.6 2
4 やや不満 80 4.4 

5 大変不満 21 1.2 

6 利用していない 699 38.8 1

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／ナイトライフ（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／観光施設（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／ショッピング（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／街歩き（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／宿泊施設（ＳＡ）

全体
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Q21_7

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 320 17.8 3
2 やや満足 651 36.2 2
3 普通 682 37.9 1
4 やや不満 60 3.3 

5 大変不満 15 0.8 

6 利用していない 72 4.0 

Q21_8

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 300 16.7 3
2 やや満足 661 36.7 1
3 普通 646 35.9 2
4 やや不満 59 3.3 

5 大変不満 12 0.7 

6 利用していない 122 6.8 

Q21_9

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 132 7.3 

2 やや満足 443 24.6 2
3 普通 935 51.9 1
4 やや不満 108 6.0 

5 大変不満 19 1.1 

6 利用していない 163 9.1 3

Q21_10

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変満足 120 6.7 

2 やや満足 348 19.3 2
3 普通 907 50.4 1
4 やや不満 99 5.5 

5 大変不満 15 0.8 

6 利用していない 311 17.3 3

Q22

回答数 ％

1800 100.0 

1 大変そう思う 192 10.7 3
2 ややそう思う 670 37.2 2
3 どちらでもない 793 44.1 1
4 あまりそう思わない 97 5.4 

5 全くそう思わない 48 2.7 

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／案内標識の分かりやすさ（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／観光情報の入手のしやすさ（Ｓ
Ａ）

全体

親しい友人や知人に豊島区への訪問を勧めたいと思いますか。（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／交通機関（ＳＡ）

全体

豊島区内の施設やサービスごとの満足度をお知らせください。／他都市へのアクセス（ＳＡ）

全体
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GROUP

回答数 ％

393 100.0 

1 男性／18-29歳 8 2.0 

2 男性／30-39歳 35 8.9 

3 男性／40-49歳 35 8.9 

4 男性／50-59歳 35 8.9 

5 男性／60-69歳 35 8.9 

6 男性／70-99歳 35 8.9 

7 女性／18-29歳 35 8.9 

8 女性／30-39歳 35 8.9 

9 女性／40-49歳 35 8.9 

10 女性／50-59歳 35 8.9 

11 女性／60-69歳 35 8.9 

12 女性／70-99歳 35 8.9 

SC1

回答数 ％

393 100.0 

1 男性 183 46.6 

2 女性 210 53.4 

3 その他 0 0.0 

SC2_1

回答数 ％

393 100.0 

　平均値 51.40 

　最小値 18.00 

　最大値 99.00 

SC3

回答数 ％

393 100.0 

1 未婚 181 46.1 

2 既婚（離別・死別含む） 212 53.9 

SC4

回答数 ％

393 100.0 

1 同居している子どもがいる 90 22.9 

2 同居はしていないが子どもがいる 62 15.8 

3 子どもはいない 241 61.3 

あなたは結婚していらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

あなたにはお子さまがいらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

グループ（ＳＡ）

全体

あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

全体

資料２－２
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SC5

回答数 ％

393 100.0 

1 会社勤務（一般社員） 87 22.1 

2 会社勤務（管理職） 23 5.9 

3 会社経営（経営者・役員） 17 4.3 

4 公務員・教職員・非営利団体職員 12 3.1 

5 派遣社員・契約社員 34 8.7 

6 自営業（商工サービス） 19 4.8 

7 ＳＯＨＯ 2 0.5 

8 農林漁業 1 0.3 

9 専門職（弁護士・税理士等・医療関連） 11 2.8 

10 パート・アルバイト 41 10.4 

11 専業主婦・主夫 58 14.8 

12 学生 15 3.8 

13 無職 62 15.8 

14 その他の職業 11 2.8 

SC6

回答数 ％

393 100.0 

1 ～２００万円未満 38 9.7 

2 ２００万円～４００万円未満 83 21.1 

3 ４００万円～６００万円未満 63 16.0 

4 ６００万円～８００万円未満 34 8.7 

5 ８００万円～１，０００万円未満 34 8.7 

6 １，０００万円～１，２００万円未満 19 4.8 

7 １，２００万円～１，４００万円未満 7 1.8 

8 １，４００万円～１，６００万円未満 6 1.5 

9 １，６００万円～１，８００万円未満 2 0.5 

10 １，８００万円～２，０００万円未満 6 1.5 

11 ２，０００万円以上 5 1.3 

12 分からない・答えたくない 96 24.4 

SC7

回答数 ％

393 100.0 

1 豊島区に２年以上、居住している 393 100.0 

2 豊島区に居住して２年未満である 0 0.0 

3 現在、豊島区には居住していない 0 0.0 

あなたの世帯年収をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたは豊島区に２年以上、居住していますか。（ＳＡ）

全体

あなたの職業をお知らせください。（ＳＡ）

全体

2



区民意識調査(モニター調査)一次集計

令和5年7月27日
第3回豊島区観光振興プラン策定委員会

3 / 15

Q1

回答数 ％

393 100.0 

1 清潔感がある 18 4.6 

2 高級感がある 7 1.8 

3 活気がある 131 33.3 

4 交通の利便性が高い 310 78.9 1
5 安全で安心して過ごせる 98 24.9 

6 混雑している 143 36.4 3
7 怖い・汚い 41 10.4 

8 敷居が低く庶民的である 113 28.8 

9 区外からの来街者に優しい 34 8.7 

10 海外からの来街者に優しい 39 9.9 

11 ユニバーサルデザインに配慮している 21 5.3 

12 文化に多く触れることができる 102 26.0 

13 サブカルチャーに多く触れることができる 124 31.6 

14 様々なエンターテイメントがある 134 34.1 

15 欲しいもの・食べたいものがすぐ手に入る 184 46.8 2
16 その他 3 0.8 

17 あてはまるものはない 22 5.6 

Q2_1

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 157 39.9 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 165 42.0 1
3 行ったことはないが勧めたい 13 3.3 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 29 7.4 3
5 知らない 29 7.4 3

Q2_2

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 175 44.5 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 108 27.5 2
3 行ったことはないが勧めたい 24 6.1 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 28 7.1 

5 知らない 58 14.8 3

Q2_3

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 77 19.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 107 27.2 2
3 行ったことはないが勧めたい 19 4.8 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 41 10.4 

5 知らない 149 37.9 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋西口公園（ＧＬＯＢ
ＡＬ　ＲＩＮＧ）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／南池袋公園（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／中池袋公園（ＳＡ）

全体

豊島区のまちのイメージとして、あてはまるものをすべてお知らせください。（ＭＡ）

全体
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Q2_4

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 146 37.2 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 52 13.2 3
3 行ったことはないが勧めたい 39 9.9 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 36 9.2 

5 知らない 120 30.5 2

Q2_5

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 85 21.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 111 28.2 1
3 行ったことはないが勧めたい 37 9.4 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 68 17.3 

5 知らない 92 23.4 2

Q2_6

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 69 17.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 76 19.3 2
3 行ったことはないが勧めたい 38 9.7 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 61 15.5 

5 知らない 149 37.9 1

Q2_7

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 208 52.9 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 69 17.6 2
3 行ったことはないが勧めたい 45 11.5 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 43 10.9 

5 知らない 28 7.1 

Q2_8

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 134 34.1 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 60 15.3 

3 行ったことはないが勧めたい 76 19.3 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 41 10.4 

5 知らない 82 20.9 2

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京芸術劇場（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／豊島区立芸術文化劇場
（東京建物ブリリアホール）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としまみどりの防災公園
（イケ・サンパーク）※ファーマーズ・マーケット開催場所（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司ヶ谷霊園（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／染井霊園（ＳＡ）

全体
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Q2_9

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 117 29.8 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 87 22.1 3
3 行ったことはないが勧めたい 41 10.4 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 49 12.5 

5 知らない 99 25.2 2

Q2_10

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 93 23.7 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 61 15.5 3
3 行ったことはないが勧めたい 59 15.0 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 48 12.2 

5 知らない 132 33.6 1

Q2_11

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 292 74.3 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 65 16.5 2
3 行ったことはないが勧めたい 11 2.8 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 11 2.8 

5 知らない 14 3.6 3

Q2_12

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 236 60.1 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 71 18.1 2
3 行ったことはないが勧めたい 21 5.3 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 29 7.4 

5 知らない 36 9.2 3

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／舞台芸術交流センター
あうるすぽっと（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／サンシャインシティ（水
族館、ポケモンセンターメガトウキョー、ナンジャタウン等含む）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／映画館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としま区民センター（イ
ンフォメーションを除く）（ＳＡ）

全体
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Q2_13

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 53 13.5 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 14.8 3
3 行ったことはないが勧めたい 52 13.2 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 85 21.6 2
5 知らない 145 36.9 1

Q2_14

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 75 19.1 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 41 10.4 

3 行ったことはないが勧めたい 66 16.8 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 82 20.9 2
5 知らない 129 32.8 1

Q2_15

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 59 15.0 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 57 14.5 3
3 行ったことはないが勧めたい 50 12.7 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 57 14.5 3
5 知らない 170 43.3 1

Q2_16

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 84 21.4 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 49 12.5 

3 行ったことはないが勧めたい 68 17.3 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 87 22.1 2
5 知らない 105 26.7 1

Q2_17

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 58 14.8 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 58 14.8 

3 行ったことはないが勧めたい 61 15.5 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 79 20.1 2
5 知らない 137 34.9 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／アニメイト（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／乙女ロード（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ライブハウス（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋演芸場（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京大塚のれん街（Ｓ
Ａ）

全体

6



区民意識調査(モニター調査)一次集計

令和5年7月27日
第3回豊島区観光振興プラン策定委員会

7 / 15

Q2_18

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 73 18.6 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 32 8.1 

3 行ったことはないが勧めたい 125 31.8 1
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 67 17.0 

5 知らない 96 24.4 2

Q2_19

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 57 14.5 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 30 7.6 

3 行ったことはないが勧めたい 122 31.0 1
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 64 16.3 3
5 知らない 120 30.5 2

Q2_20

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 55 14.0 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 39 9.9 

3 行ったことはないが勧めたい 111 28.2 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 61 15.5 3
5 知らない 127 32.3 1

Q2_21

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 32 8.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 20 5.1 

3 行ったことはないが勧めたい 81 20.6 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 54 13.7 3
5 知らない 206 52.4 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘通り昭和レトロ
館（豊島区立昭和歴史文化記念館）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘記念碑・トキワ
荘ゆかりの地モニュメント（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／熊谷守一美術館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／トキワ荘マンガミュージ
アム・トキワ荘通りお休み処（ＳＡ）

全体
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Q2_22

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 16 4.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 14 3.6 

3 行ったことはないが勧めたい 67 17.0 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 54 13.7 3
5 知らない 242 61.6 1

Q2_23

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 29 7.4 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 26 6.6 

3 行ったことはないが勧めたい 65 16.5 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 52 13.2 3
5 知らない 221 56.2 1

Q2_24

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 57 14.5 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 16 4.1 

3 行ったことはないが勧めたい 56 14.2 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 56 14.2 3
5 知らない 208 52.9 1

Q2_25

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 141 35.9 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 40 10.2 

3 行ったことはないが勧めたい 44 11.2 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 51 13.0 3
5 知らない 117 29.8 2

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷鬼子母神堂（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／鈴木信太郎記念館（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／郷土資料館（ＩＫＥ・Ｂ
ｉｚ　　としま産業振興プラザを含む）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷旧宣教師館（Ｓ
Ａ）

全体
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Q2_26

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 97 24.7 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 26 6.6 

3 行ったことはないが勧めたい 59 15.0 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 49 12.5 

5 知らない 162 41.2 1

Q2_27

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 44 11.2 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 23 5.9 

3 行ったことはないが勧めたい 68 17.3 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 52 13.2 3
5 知らない 206 52.4 1

Q2_28

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 30 7.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 22 5.6 

3 行ったことはないが勧めたい 49 12.5 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 45 11.5 3
5 知らない 247 62.8 1

Q2_29

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 210 53.4 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 74 18.8 2
3 行ったことはないが勧めたい 31 7.9 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 31 7.9 

5 知らない 47 12.0 3

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／門と蔵のある広場（旧丹
羽家住宅蔵）（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／巣鴨とげぬき地蔵・巣鴨
地蔵通り（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／自由学園明日館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／旧江戸川乱歩邸土蔵（Ｓ
Ａ）

全体
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Q2_30

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 71 18.1 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 43 10.9 

3 行ったことはないが勧めたい 44 11.2 

4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 50 12.7 3
5 知らない 185 47.1 1

Q2_31

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 30 7.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 34 8.7 

3 行ったことはないが勧めたい 41 10.4 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 43 10.9 2
5 知らない 245 62.3 1

Q2_32

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 54 13.7 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 29 7.4 

3 行ったことはないが勧めたい 57 14.5 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 51 13.0 

5 知らない 202 51.4 1

Q2_33

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 33 8.4 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 19 4.8 

3 行ったことはないが勧めたい 45 11.5 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 48 12.2 2
5 知らない 248 63.1 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／要町駅ピアノ～としまの
純真～（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋防災館（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／雑司が谷案内処（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／染井吉野桜記念公園（Ｓ
Ａ）

全体
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Q2_34

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 18 4.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 16 4.1 

3 行ったことはないが勧めたい 55 14.0 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 51 13.0 3
5 知らない 253 64.4 1

Q2_35

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 27 6.9 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 24 6.1 

3 行ったことはないが勧めたい 51 13.0 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 51 13.0 2
5 知らない 240 61.1 1

Q2_36

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 33 8.4 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 21 5.3 

3 行ったことはないが勧めたい 52 13.2 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 49 12.5 3
5 知らない 238 60.6 1

Q2_37

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 30 7.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 22 5.6 

3 行ったことはないが勧めたい 59 15.0 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 67 17.0 2
5 知らない 215 54.7 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋ハロウィンコスプレ
フェス（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／豊島区観光情報センター
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／としま区民センターイン
フォメーション（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ
ｃａｆｅ（ＳＡ）

全体
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Q2_38

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 22 5.6 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 18 4.6 

3 行ったことはないが勧めたい 54 13.7 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 64 16.3 2
5 知らない 235 59.8 1

Q2_39

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 28 7.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 18 4.6 

3 行ったことはないが勧めたい 50 12.7 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 59 15.0 2
5 知らない 238 60.6 1

Q2_40

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 83 21.1 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 30 7.6 

3 行ったことはないが勧めたい 64 16.3 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 53 13.5 

5 知らない 163 41.5 1

Q2_41

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 84 21.4 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 28 7.1 

3 行ったことはないが勧めたい 61 15.5 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 57 14.5 

5 知らない 163 41.5 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ふくろ祭り・東京よさこ
い（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京大塚阿波踊り（Ｓ
Ａ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／アニメイトガールズフェ
スティバル（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京アニメアワードフェ
スティバル（ＳＡ）

全体
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Q2_42

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 38 9.7 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 22 5.6 

3 行ったことはないが勧めたい 49 12.5 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 44 11.2 3
5 知らない 240 61.1 1

Q2_43

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 54 13.7 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 18 4.6 

3 行ったことはないが勧めたい 62 15.8 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 41 10.4 

5 知らない 218 55.5 1

Q2_44

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 28 7.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 11 2.8 

3 行ったことはないが勧めたい 54 13.7 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 46 11.7 3
5 知らない 254 64.6 1

Q2_45

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 28 7.1 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 18 4.6 

3 行ったことはないが勧めたい 47 12.0 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 40 10.2 3
5 知らない 260 66.2 1

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／池袋ジャズフェスティバ
ル（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／ＧＬＯＢＡＬ　ＲＩＮＧ
音楽祭（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／すがも中山道菊まつり
（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京フラフェスタｉｎ池
袋（ＳＡ）

全体
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Q2_46

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 48 12.2 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 14 3.6 

3 行ったことはないが勧めたい 43 10.9 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 38 9.7 

5 知らない 250 63.6 1

Q2_47

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 11 2.8 

2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 10 2.5 

3 行ったことはないが勧めたい 41 10.4 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 38 9.7 3
5 知らない 293 74.6 1

Q2_48

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 52 13.2 3
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 20 5.1 

3 行ったことはないが勧めたい 59 15.0 2
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 39 9.9 

5 知らない 223 56.7 1

Q2_49

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 100 25.4 2
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 35 8.9 

3 行ったことはないが勧めたい 108 27.5 1
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 78 19.8 3
5 知らない 72 18.3 

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／イケバス（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／御会式（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／Ｔｏｋｙｏ　Ｍｕｓｉｃ
Ｅｖｅｎｉｎｇ　Ｙｕｂｅ（ＳＡ）

全体

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／イケ・サンパーク・
ファーマーズ・マーケット（ＳＡ）

全体
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Q2_50

回答数 ％

393 100.0 

1 行ったことがあり勧めたい 193 49.1 1
2 行ったことはあるが勧めたいとは思わない 41 10.4 

3 行ったことはないが勧めたい 42 10.7 3
4 行ったことがなく勧めたいとは思わない 39 9.9 

5 知らない 78 19.8 2

Q3

回答数 ％

393 100.0 

1 とてもよいと思う 91 23.2 3
2 ややよいと思う 118 30.0 2
3 どちらとも言えない 129 32.8 1
4 あまりよくないと思う 36 9.2 

5 非常によくないと思う 19 4.8 

豊島区にある以下の施設・イベントの中で、あなたが知っている、訪れたことがある場所をお知らせ
ください。また、友人や知人に勧めたいかについてもお知らせください。／東京さくらトラム（都電
荒川線）（ＳＡ）

全体

豊島区外からの観光目的の来街者（日本人だけでなく、訪日外国人を含む）が増えることについて、
どう思いますか。（ＳＡ）

全体
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